

## Referat af grupperådsmøde 27.02.2025

### 1. Valg af dirigent og referent

Merete er dirigent

Troels referent

### 2. Fremlæggelse af spejdernes beretning

**Spejder på papir** Vandposten er genopstået - Nye skilte om aalborg jollerne og om gruppen - Nyt sejl og sikkerhedsreglement - **Torsdage på land**: Både på land - Slebet, kælet, lakeret - pakkespils leg til jul, bestikposer med tryk, navigation og kort og kompas - Vigeregler øves med papkasser - **Torsdage på vand** - Svingende vind, god sejlsæson - startede med at havarere en båd - fået ny fartøjsfører - **Ture og togter** Sølunds lejr, sejltur på makrallen en norsk spejderbåd - Forsommertogt bagsiden af Bogø, boede på kollektiv, fik havareret en båd. Økseløb - vi vandt Rævfinen (Rævene fra Sjølund, Delfinen fra Kong Volmer søtrop. Sommertogt - sejlede mod Guldborgsund, ikke meget vind, sov for svej, Askø, Kragenæs, Femø hvor bådene strandede pga meget vind - blev hentet med Vegaen tog 14 timer hver vej. Nathejk, Vinterhejk

**Glade voksne** Duelighedsbevis, jagt skipper prøve, sejlet med Vegaen med Pelikan patruljen, Ran på fælles leder og styrelsestur og jungmænd - Søleder mødet

**Her ud over** Skolespejd for Artelia, rengøring af Ellehammerhuse plus en masse ansøgninger samt en masse fondsansøgninger.

### 3. Fremlæggelse af årsregnskabet for 2024 til vedtagelse

Selve regnskabet kan ses i separat bilag

Regnskabet er godkendt.

### 4. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

### 5. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til vedtagelse.

Budgettet for 2025 er vedtaget Budget for 2026 er mage til 2025, dog med forhøjelse for landslejr.

Kontingentet hæves

alm spejder fra 500=> 650 kr

Søskende rabbat giver  $\frac{2}{3}$  rabat 425 kr

Aktive ledere 75 kr

Passive ledere/jungmænd  $\frac{1}{2}$  års sabbat på 75 kr, herefter 400 kr

### 6. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.

11+1 søkyndigt medlem

## 7. Valg til bestyrelsen

Styrelsens Opgaver fremlagt fra DDS's regelsæt

Troels genvalgt, Emil genvalgt, Rebekka genvalgt, Karen genvalgt, Merete genvalgt, Frederik genvalgt, Ragn rvalgt ind, Signe valgt ind

## 8. Valg af søkyndigt medlem

Frederik Myte genvalgt

## 9. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)

Leif genvalgt

## 10. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig periode)

Tine, Troels, Line, Ragnar, Jan 27/4 i Dehnslytten

## 11. Valg af to stemmeberettigede til korpsetsrådet (gælder for en etårig periode)

Søren, Rebekka valgt

## 12. Eventuelt

Christina fra Divisionen fortæller -

Arbejde med forældre, og fortælle hvad det er vi laver til forældrene -

Korpset har besluttet officielle spejderdage 11/5 landsdækkende kampagne for spejdere den 17/8 spejder/forældre dag.

Hjemmeside, plakater mulighed -

Oversigt 25. 26. oktober Mikro Mini

8. 9. november Junior trop

Svært at få lov at låne skoler til overnatning i visse komuner

Divi - Ledertræf 1 og ledertræf 2

8/3 Iscout gruppetræf inviteres inden Iscout

Træklatringskursus tilbydes - Divisionen betaler - men man skal selv betale transport det er i det nordlige sjælland

Science Piraterne - planlægges til at komme igen

12 møder om året i divisionen -

Hjælp til ny leder integration på korpsets hjemmeside


Dehnslytten, giver god skejs til divisionen, Der mangler også folk til hyttelaugget - 2 stk arbejdsdage -

Arbejdsgrupper/forældretjanser skal op og køre igen..

Skipper kursus på Ran den 3-4 maj

Varmvandsbeholderen er død, og skal skiftes

Formand Troels Jørgensen



---

Dirigent Merete Rudolfsen



---